Name: vermischtes Uben - Prozentrechnung 07.12.2019

(D Familie Sammer kauft fiir ihren Sohn Miguel neue Mébel. Lése
die Teilaufgaben in deinem Hefter und gebe einen Antwortsatz
an.

a) Wie viel Euro kostet die Einrichtung?
b) Wegen Geschaftsaufgabe gewahrt der Handler einen Rabatt
von 371€. Berechne den Rabatt in Prozent.

(@ Fiille diese Tabelle direkt auf dem Arbeitsblatt aus, indem du die fehlenden Werte

berechnest.
a) b) ) d) e)
G 75 m 570 kg 10 000 € 88 €
p% 12% 8 % 15%
W 96 km 725 € 11,44 €

(® In einem Forstrevier sind Baume neu angepflanzt worden. Nach einem jahr kontrolliert
der Forster den Anwuchs. Von 550 Fichten sind 22 nicht angewachsen. Von den 300
Buchen sind 24 ausgetrocknet. Von den 200 Eichen sind 6 abgefressen worden. Von den
150 Larchen sind 18 erfroren.

Bei welcher Baumart ist der Ausfall prozentual am grof3ten?

Berechne die Losung in deinem Hefter und gebe einen Antwortsatz an.

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
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